

端午节未至,粽子已飘香 清新派很有“爱”

随着端午节的临近,粽子成为互通情感、礼尚往来的最好载体。与往年不同的是,今年端午市场的粽子礼盒更注重“面子活”,而更强调讲真情、重心意。郑州晚报记者 干一品



“奢华”粽子销声匿迹

时至端午佳节,味美的粽子是不可或缺的。记者走访郑州各大高档酒店、烘焙机构发现,往年鲍鱼、鱼翅等馅料的“奢华”粽子和动辄千元的礼盒粽子都已销声匿迹,取而代之的是100至500元不等的普通礼盒粽子。

在粤海酒店,以“四时花竞巧,九子粽争新”为主题的“粽香传情,粤海礼尚”迎端午系列活动已经开始。粤海酒店为您和家人、朋友精心准备了来自最具南派粽子特

色的广东肇庆裹蒸粽,精选肇庆鼎鼎有名,且为数不多取得国家QS认证的肥仔伟裹蒸粽。据相关负责人介绍:“粤海希望借小小的粽子表达对广大顾客的浓浓深情,让大家在家门口即可品尝到最具南派特色的裹蒸粽,为佳节增添一份别样的传统滋味。值得一提的是,今年的粽子花样不算多,而是更注重对传统馅料的‘精耕细作’,而且价格也更贴近老百姓。”

今年更重视传达情义

除了价格越来越亲民之外,今年的端午粽子市场还有一大特点——更重视传达情义。

比如郑州建业艾美酒店精心准备的礼盒“粽有‘艾’意”,甄选新鲜天然糯米,配以紫薯、南瓜、玉米等具备地方特色的食材,结合香橙和玫瑰的独特风味,巧手制作出养生健康新搭配。

除了把河南特产放进甜甜粽子里,郑州建业艾美酒店乐美中餐厅还为热爱咸粽的食客们准备了正宗粤式咸

重新诠释传统美食

人们常说,粽子虽好,但太过香腻,且不易消化。于是,今年的粽子在口味上开始打破传统,玩起了“小清新”,为粽子这一传统美食找到了时代的新诠释。以元祖的“端午四宝”为例,精选新鲜清爽的食材,为日渐炎热的季节带来一份清凉。

“元祖龙粽”位居“端午四宝”之首,端午吃龙粽图个好彩头”。元祖龙粽的最大特点在于用料讲究,除糯米外,精选优质五花肉,配上干贝、栗子和诱人的红心咸鸭蛋,还有卤汁炖熬过的香菇、花生等

粽。既保留了粽子的传统香浓口感,又兼顾了咸淡相宜的健康需求,以满足消费者的不同口味。

“粽有‘艾’意端午礼盒设计高雅别致,营养搭配均衡,是馈赠亲友的绝佳之选。”酒店相关负责人表示,“我们之所以要以‘爱’字为主线推出粽子礼盒,就是希望更多的人能大胆表达出自己心中的爱。对父母、对爱人、对孩子、对朋友,要让身边的人感受到你的爱。”

一周消息

草黄金举办2014财富论坛暨产品招商会

5月10日,“抢占润嗓先机 制胜饮料之巔——草黄金2014财富论坛暨产品招商会”在郑州召开,本次招商会现场到会经销商达260多人,场面火爆。草黄金甘草复合植物饮料是一款具有“清咽润喉”功能的饮料。“甘草取其根,苦荞取其根,金银花取其花,枸杞取其果”,草黄金饮料有着极具特色的“根、粮、花、果”的“黄金配比”,具有极佳的润喉利咽效果。常用嗓子,喝草黄金。宁夏亿嘉甘草生物科技有限公司坐落在素有“西域明珠”之称的宁夏盐池工业园区县城功能区,是集甘草种植、专业研发、原料加工、原料销售、水饮生产、植饮灌装、饮料销售、甘草萃取和生物制品供应为一体的大中型原产地深加工生产制造企业。周静静

温暖母亲节 合生元母婴救助传爱心

作为一家富有社会责任感的企业,自2007年广州市合生元生物制品有限公司与中国红十字基金会共同发起设立“合生元母婴救助基金”以来,便长期专注于贫困重症母婴群体的救助。凭借与河南省妇幼保健院长期以来的积极沟通与合作,经院方推荐,当事人申请,“合生元母婴救助基金”于5月12日母亲节向4个贫困家庭,5个重症宝宝共计捐助25000元。而类似捐助在“合生元母婴救助基金”发展史上早已成为常态。

“合生元母婴救助基金”以合生元公司捐赠的300万元善款作为种子基金,同时接受社会各界爱心人士人士的捐款,善款统一划入基金账户。合生元公司同时订立附捐协议,每售出一件产品即向该基金捐出0.1元用作慈善用途。王一品



san Sain 香雪儿
BAKERY

香雪儿

恩粽如山15年



电话: 400-0371-300
0371-63789777



SO HAPPY
分享,如此快乐!
SHARE